Referentie A B
SPDB1240 | 1198 1013
3 — SPDB1560 | 1498 | 1303
1o f Lo
Meegeleverde accessoires:
Type Aantal
A Plug 6mm 2
Schroef 4x30 2
F. Bout M4x60 2
° Bout M4x60 + moer Moer M4 2
F l‘> Wartel M20 2
. Eindkap 1
Montage:
aPa® Boor twee gaten van 6mm in plafond/muur op de plaats waar u
o S het toestel wilt installeren. De afstand tussen de montagebeugels
® 28886 is vrij te kiezen. Monteer de montageklemmen met de mee-
a geleverde schroeven en pluggen. Klik het armatuur in de

montagebeugels door het in de montageklemmen te duwen. Zorg
T ervoor dat de klemmen vastklikken. Indien gewenst kunnen de

1 1 montagebeugels stevig verankerd worden met de meegeleverde
bouten M4x60 + moer.

1. Draai de eindkap een kwartslag naar links.
2. Verwijder de eindkap
3. Schuif de voedingskabel (max. 3G2,5) door de M20 wartel en

\yﬁ sluit deze aan op het toolless aansluitblok.
NS Plaats de eindkap terug op het toestel met een kwartslag naar
@b\ @ G@ @ rechts. Draai de kabelwartel stevig aan voor een waterdichte
@ @ ®

verbinding.

Indien de andere wartelingang niet gebruikt wordt dan kan de
m leverde eindkap zonder wartel gebruikt worden.

L )i il i I
Toestellen doorverbinden in lijn met kabel
SPDB-CONNECT

o [ il i Jw

Toestellen koppelen in lijn met koppelstuk SPDB-CONNECT (in optie)

Speedy Basic kan eenvoudig gekoppeld worden met behulp van
koppelstuk SPDB-CONNECT (apart bij te bestellen).

Elektrische aansluiting:

Bruin L1 = fase oruir
Blauw N = neutraal geel/groen
Geel/groen = aarding

blau

FR manuel d'installation SPEEDY BASIC

Référence A B
SPDB1240 | 1198 1013
— SPDB1560 | 1498 | 1303
Lo
Accessoires inclus:
Type Nombre
A Cheville 6mm 2
Vis 4x30 2
F. Boulon M4x60 2
° Boulon M4x60 + écrou Ecrou M4 2
F l ‘> Presse-étouppe M20 2
. Embout 1
Montage:
o o o Percez deux trous de 6 mm dans le plafond/mur ot vous
:: o 3 3 souhaitez installer 'appareil. La distance entre les supports de
’Qg e & 3 montage vous pouvez choisir. Montez les supports de montage
a & avec les vis et les chevilles fournies. Enclenchez le luminaire

dans les supports de montage en le poussant dans les clips de

[ montage. Assurez-vous que les clips s'enclenchent bien. Si vous
le souhaitez, les supports de montage peuvent étre fermement
ancrés avec les boulons fournis M4x60 + écrou.

@ 1. Tournez 'embout d'un quart de tour vers la gauche.
2. Retirez 'embout
/\ 3

Faites glisser le cable d'alimentation (max. 3G2,5) a travers le
presse-étoupe M20 et connectez-le au bornier sans outil.

Replacez I'embout sur l'appareil un quart de tour vers la droite.
Serrez le presse-étoupe pour une connexion étanche.

Si l'autre entrée de presse-étoupe n'est pas utilisée, I'embout
sans presse-étoupe fourni peut étre utilisé.

o [H i e Wi i(n]
Connectez les appareils en ligne avec cable
SPDB-CONNECT
o [ il = il
Connectez les appareils en ligne avec connecteur SPDB-CONNECT
(en option)

Speedy Basic peut étre facilement connecté a l'aide de la piéce
d'accouplement SPDB-CONNECT (& commander séparément).

Connexion électrique:

Brun L1 = phase brur
Bleu N = neutre vert/jaune
Vert/jaune = terre

bleu

Installatie en onderhoud dienen steeds te gebeuren door gekwalificeerd personeel.

De lichtbron van dit armatuur is niet vervangbaar, bij einde van de levensduur moet het armatuur vervangen worden..
é Beschadigde toestellen in originele verpakking worden onder waarborg omgeruild.

Gebruik voor buitentoepassingen steeds rvs schroeven en zorg voor een stevige verankering.

De aarding moet ten alle tijden correct aangesloten worden om veiligheidsproblemen te voorkomen.

Controleer steeds of de correcte aansluitspanning aanwezig is.

Gebruikte lampen
E Breng oude of defecte LED armaturen steeds binnen in een geschikt verzamelpunt in overeenstemming met de geldende voorschriften met
L]

betrekking tot milieubescherming. Gebruikte lampen kunnen gedeponeerd worden in een recyclagepunt waar ze gratis worden geaccepteerd.

Een correct gebruik van apparatuur maakt het mogelijk om waardevolle milieuhulpbronnen te behouden en negatieve gevolgen voor de
gezondheid en het milieu te voorkomen.

L'installation et la maintenance doivent toujours étre effectuées par du personnel qualifié. La source lumineuse de ce luminaire n'est pas
remplagable, le luminaire doit étre remplacé a la fin de sa vie.
é Les appareils endommagés dans leur emballage d'origine sont échangés sous garantie.
Pour les applications en extérieur, utilisez toujours des vis en acier inoxydable et assurez un ancrage ferme.
La mise a la terre doit toujours étre correctement connectée pour éviter tout probléme de sécurité.
Toujours vérifier si la tension de connexion correcte est présente.

Lampes usagées

Toujours ramener les appareils & LED usés ou défectueux a un point de collecte approprié, conformément aux réglementations en vigueur en

matiére de protection de l'environnement. Les lampes usagées peuvent étre déposées dans un point de recyclage ou elles sont acceptées
mmm  gratuitement. Une utilisation appropriée des équipements permet de préserver des ressources environnementales précieuses et d'éviter des

conséquences négatives pour la santé et l'environnement.

Integratech bvba - Groenstraat 48 - BE3270 Scherpenheuvel - Belgium

Integratech bvba - Groenstraat 48 - BE3270 Scherpenheuvel - Belgium




ENG installation manual SPEEDY BASIC

Reference A B
SPDB1240 | 1198 1013
3 — SPDB1560 | 1498 | 1303
1] Lo
B Included accessories:
Type Number
A Plug 6mm 2
Screw 4x30 2
H Bolt M4x60 2
o Bolt M4x60 + nut Nut M4 2
F “> Cable gland M20 | 2
. Endcap 1
Mounting:
3 SH o e Drill two 6mm holes in the ceiling/wall where you want to install
& 0006 3 0080 the fixture. The distance between the mounting brackets is freely
8 9809 A 9009 selectable. Mount the mounting brackets with the supplied screws

S 2 and plugs. Snap the fixture into the mounting brackets by pushing
it into the mounting clips. Make sure the clips snap into place. If
desired, the mounting brackets can be firmly anchored with the

1 1 supplied bolts M4x60 + nut.

G—_@ 1. Turn the end cap a quarter turn to the left.
2. Remove the end cap
N 3. Slide the power cable (max. 3G2.5) through the M20 cable
\igﬁ DG gland and connect it to the tool-less terminal block.
N

Place the end cap back on the device a quarter turn to the right.

@'\ @ m m Tighten the cable gland for a watertight connection.

If the other cable gland entry is not used, the supplied end cap
® @ ® without gland can be used.

o [ = s ]| |l

Connect devices in line with cable

SPDB-CONNECT Speez_jy Ba_3|c can be easily connected using the SPDB-CONNECT
coupling piece (to be ordered separately).
o i i il

Connect devices in line with connector SPDB-connect 5 (optional)

Electrical connection:

browr

Brown L1 = phase
Blue N = neutral

yellow/green
Yellow/green = earth

hl
blus

Installation and maintenance should always be done by qualified personnel. The light source of this fixture is not replaceable, the luminaire
must be replaced at the end of its life.
é Damaged devices in original packaging are exchanged under guarantee.
For outdoor applications, always use stainless steel screws and ensure firm anchoring.
The grounding must be correctly connected at all times to prevent safety problems.
Always check whether the correct connection voltage is present.

environmental protection. Used lamps can be deposited at a recycling point where they are accepted for free. Proper use of equipment makes

Used lamps
E Always return old or defective LED fixtures to an appropriate collection point in accordance with the applicable regulations regarding
EEEE it possible to preserve valuable environmental resources and prevent negative consequences for health and the environment.

Integratech bvba - Groenstraat 48 - BE3270 Scherpenheuvel - Belgium





